

“我对不起你和女儿，来世再来报答你们！”

# 不堪巨额赌债 男子留下纸条后失踪

“亲戚借给我的7万块钱输了，你的嫁妆货车被我抵押了……我对不起你和女儿，来世再来报答你们！”3月23日早晨8点左右，范女士没见到丈夫，却看到了其留下的一张纸条。范女士拿起手机，可电话那头却传来：“对不起，您拨打的电话已关机……”

## 茶几上放着一张“离别”纸条

23日早晨8点左右，范女士给女儿穿上衣服，准备出门吃早饭。从客厅经过时，看到茶几上放着一张纸和一支笔。

她走过去，拿起纸看到上面写着：“老婆：对不起！昨天晚上我在赌场里把亲戚借给我的7万块钱输了，你的嫁妆货车被我抵押了，之后我又向放‘放瓜子’的人借了7万元，也输了。那些人，每天要支付利息1000多元，我还不欠这么多钱，请原谅我，我走了。我对不起你和女儿，来世再来报答你们！”

“这是我丈夫的笔迹，我急忙打他电话，可电话那头一直是：‘对不起，您拨打的电话已关机。’”范女士说她整个人都傻了，不知该怎么办。

## 失踪前他被两朋友拉去赌博

据范女士回忆，22日晚7点左右，丈夫接到电话，只听他说，今晚不行，家里有事，来不了。大约50分钟后，家里来了两个丈夫的朋友。“他们一唱一和地说：‘缺一，都周六了还不放松放松。’”范女士称，于是丈夫就答应了，走时还对她说，一会就回来。

可是直到23日早晨，范女士只看到了丈夫留的这张字条。范女士称，她都不知道丈夫什么时候回来写的。

记者得知，范女士为云南人，娘家人都不在合肥，丈夫今年48岁，比她大11岁，公公婆婆都70多岁了，她也不敢刺激他们。害怕发生意外，范女士向警方求助。

## “我希望他还活着”

“这两天我睡一会就醒，总感觉有人拿钥匙开门。”范女士说，可睁开眼睛，除了女儿的喘息声，其他什么动静都没有。

范女士告诉记者，两年前，她和丈夫结婚，当时货车算是她的嫁妆。结婚后不久，丈夫便在肥西花木城做树苗生意，期间陆续从亲戚那借了7万多块钱。上个星期，听丈夫说春天生意好，又接了笔大单，准备拿到钱后，把欠亲戚的钱还了，可谁知道他居然去赌钱了。

说到这里，范女士言语中带着责备。“那你现在怎么想的？”范女士停顿了几秒，回答道：“我希望他还活着，家里没有他不回来，回来后再想办法。”

据了解，目前，警方已介入调查，将货车暂时扣留起来。 记者 王玮伟

## 为让警方协助找离家出走的妻子

# 男子搂着幼子坐在27楼护栏边缘

星报讯(贺开兵 星级记者 张敏) 3月23日14时50分许，省城马鞍山路与太湖路交口，一写字楼27楼的楼顶，一男子坐在平台边缘，拨打报警电话，将自己所处的危险处境道出后，要求警方协助找到妻子。

包河巡警603巡控车接警后，火速赶到现场，只见该男子坐在护栏边缘，怀里还搂着一个幼童。

“不许过来，不然我就跳下去。”民警只能退开，站在离男子30多米远的地方，通过电话与其进行沟通。

电话中，男子吐露，其今年28岁，已婚，有两个孩子，“老婆一声不吭跟别人走了，我怎么也找不到。”男子称其曾多番寻找，只能确定老婆暂时居住在合肥，可能就住在马路斜对面的小区里，但没有具体地址。

在获悉其妻子姓名音译后，后方民警

也着手从公安户籍网进行查找。但因姓名有误，查找工作一度陷入僵局。

就在此时，男子给当时参与劝说的民警打来电话，并要求只许一人上来。该民警接近男子后，男子主动掏出户口簿，将妻子的准确信息告知民警，最终，民警顺利确认了其妻子身份。

“你看，在这么高又危险的地方，为了弄清你老婆的名字，都耽误了一个多小时，你还不如下来，跟我们去派出所查找，很快就能找到你老婆在哪。”民警巧妙劝说，“真的？会有这么快？”男子很快起身，抱着孩子开始挪动脚步，离开平台。

回到派出所后，民警发现男子之前喝下一斤多白酒，满身酒气，于是对男子的鲁莽行为进行了严厉批评。目前，警方正在进一步调查处理此事。



昨日，位于省城天柱路上的一株樱花灿烂绽放，吸引了市民前来赏花拍照留念。随着气温的逐步回升，合肥市植物园，中科大校园内及大蜀山森林公园的多处樱花林也将进入盛花期，届时市民不用出远门，就能观赏到樱花盛开的美丽画面。

记者 黄洋洋/图

## 2亿元为主城区7路段“美容” 合肥城管将实行“柔性执法”，多劝导少强制

星报讯(胡少殊 记者 徐涛) 作为身处市民生活第一线的城市管理工作总是备受关注，那么今年合肥“大管家”将会实施哪些新举措？又将给广大市民生活环境带来什么样的变化？记者昨日前往合肥市城管局。

### 投入2亿元为7路段“美容”

据了解，截至目前全市共拆除非法到期违规广告917块，坚决遏制电子屏幕、灯杆刀旗、街头亭棚设置无序的乱象，有效净化了合肥空间环境。

昨日记者从合肥市城管局获悉，今年该局将完成合肥全市户外广告控制性规划的修订完善工作，主要道路详规的编制工作也将在今年底完成；大力推行户外广告的市场化运作，促进空间资源的优化配置。

同时，财政共投入近2亿元专项资金，力争四个主城区7条试点路段的立面景观整治工作在年底前“落地开花”，为合肥市民展现一批富有特色的示范街、品牌街。

### 垃圾处理不再“单恋”填埋

今年合肥将大力推进道路清扫作业新模式，力争市区环卫作业覆盖率达100%，主次干道机械化清扫率达80%以上，变“扫马路”为“洗马路”，在城区二环路以内及开发区中心区域内主要道路全面推行水洗道路和24小时保洁制度。

在生活垃圾处理方式上，合肥今年

积极探索垃圾处置多元化新途径，无害化填埋处理方式不再“一花独放”。今年该市将开展垃圾干湿分离，推行垃圾分类处理，变废为宝，使生活垃圾焚烧项目、餐厨垃圾处理项目发挥最大效益，形成以卫生填埋、焚烧发电、沼气发电、餐厨垃圾高温发酵等为主的多元化处理体系。

目前，生活垃圾焚烧发电项目全面开工建设，预计今年年底前全面建成；餐厨垃圾处理项目建设已启动，立项、科研、环评、征地等前期工作已经顺利完成。

### “柔性执法”多劝导少强制

“去年，我省首创城管行政调解室对柔性执法进行了初步探索，让执法更加人性化，化解社会矛盾。”合肥市城管局相关负责人介绍，今年，该市城管执法工作要在执法理念上实现新突破，强化服务理念，倡导柔性执法。

“在具体执法中切忌生冷硬，切忌要‘面子’，切忌图省事，对轻微违法行为，多些劝说引导、少些强制执行。”对于具体如何落实，该负责人向记者介绍说，综合执法时做到事前广泛宣传，发动市民参与；事中组织邀请公安、媒体、市民代表联动，工作中配备执法记录仪，规范执法行为，严禁过激行为发生。

该负责人还强调说，今年的重点工作之一就是强化对执法人员“作为”的监督，严查执法不公、执法不严、吃拿卡要等不良现象。

## 入狱十年 丈夫与他人同居生子

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 王女士(化名)入狱服刑十年，原本承诺等她出狱的丈夫不仅变心，有了新欢，还三次提出离婚。近日，记者从蜀山区法院获悉，经法官耐心调解，双方和平分手，房子过户到女儿名下。

1989年，王女士和丈夫经人介绍认识，结婚后育有一女。后来，她因为故意伤害罪被判10年，丈夫向她承诺，会等她出狱。

可令她失望的是，起初信誓旦旦的丈夫渐渐变了心，在先后两次提出离婚

没成功之后，他又于2012年提起离婚诉讼。当时已出狱的王女士发现，丈夫早已和别的女人同居并生了孩子，还把女儿送到朋友家生活。

得知此事，她深知，丈夫对自己已没有感情，她只得同意离婚。在分割夫妻共同财产时，王女士提出，她不要丈夫的钱，只希望丈夫把房子给她，供她和女儿居住，可她丈夫对此却不愿意。

承办法官了解情况后，多次从中协调，最终，王女士的丈夫同意把房子过户到女儿名下。

# 天下宴

贵州茅台酱香型白酒

“天下宴”面向全省各市、县、区

# 招商

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址：合肥政务区潜山路新城国际A座608室 联系电话：0551-63712677 63712977